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y = tgx

11
dyHkuns y = tgx onpepenena npu X = -+ Ik ksfinetcs

HeYeTHOU U nepunogmnyeckoun ¢ nepunogom [1.
[TokaxkeMm, YTO Ha NPoMeEXYTKe PYHKUMA Y = tgX BO3paTaeT.

[TokaxkeMm, YTO Ha NpoMeXyTKe PYHKUMA Y = tgX Bo3pacTaerT.
[TycTb 0=<x1<x2<[1/2. Nokaxem, 4To tgx1< tgx2,

T.€. Si‘”ll Hé‘ngnosmo 0<x1<x2<M1/2, oTKyAa no ceoncTBam
COS X COS X

dyHLMM y=sin X umeem 0< sin x1< sin X2, a no

CBOVICTBaM doyHKUMM Yy=COS X nmeeM cos x1> cos x2>0, oTkyaa
0< JilepeMHox(MB HepaBeHCTBa sin X1< sin x2

cosxl cosx2

1 1 MNONYYUM sin x1 - sin x2

cosxl cosx2 cosxl cosx2




[TocTpoum rpaduk Ha npomexyTtke [0;1/2) n otpasum
ero CAMMETPUYHO OTOCUTENBLHO Havana KoopauHar,

NoNy4YmMm rpaduk aTom OYHKLUMN Ha UHTepBare (-
[1/2;11/2)
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[1pn x=i§ dyHKUMA y = tgx He onpegeneHa. Ecnu
x<[1/2 n x npnonmxaetcs K /2, To sin x
npmnbnmxaeTtca K 1, a cos, octaBasiCb
NONOXUTENbHLIM, CTPEMUTCA K HYNHO. [1pn aTOM
Apo6bb X —x BO3pACTAET U NOSTOMY rpacmk
dyHKUMM Y = tgX npubnuxaeTcs K BepTuKanbHOW
npamon x=I1/2. AHaNOrM4Ho Npu oTpmLaTENbHbLIX
3Ha4YeHusIxX X, bonbLlumnx - /2 n npudnuxaroLmxcs
K-T1/2 , rpadomnk pyHKUnm y = tgx npndnmxaetcs K
BepTUKansHon npamon x=-1/2, T.e. npamblie x=[1/2
n x=-I1/2 aBnatTCca BepTUKASIbHbIMU aCUMNTOTaMU

rpadouka yHKUnN.




[MocTpoeHune rpadpuka dpyHKuMM y=tg x Ha Bcen brnactn onpeaeneHus:

dyHKUMA y=tg X nepmoanyckas c nepmogom 1, cnegoBatenbHO rpadmk 3TON PyHKUMM NonyvaeTca
Ha nHtpBane ot (-I1/2;M1/2) copurammn Baonb ocu abcuncc Ha Mk, rae ke Z
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OCHOBHbIe CBOUCTBa OYHKLMN
y=tgx

1) ObnacTtb
onpegeneHnsa — MHOXXeCTBO BCEX
OENCTBUTENbHbIX Yncen x;t%—l—mi HeZ

2)MHOXeCTBO 3Ha4YeHUn R Bcex 4eNUCTBUTENbHbIX
yucen.

3)lNeproanyeckas ¢ nepvogam 7T
4)HeyeTHaq.



5)DOYHKUNA NPUHMMAET 3Ha4YeHune, paBHo O, rnpwu

Y =1 H € /.

[onoXuTenbHble 3Ha4YeHUs Ha UHTepBarne (77,71;%4—7171)
He/

OTpuuaternbHble (—% + 7, ), H € 7.

BospacTatoLwlas T T
P = (——+mn,—+nn),ne”Z
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3agada 1. Hantm Bce KOpHU ypaBHEHUS
tg x=2 npuHagnexawme otpesky [-1;31/2]

[MocTponm rpadomnkm dyHKUMK y=2 1 y= tg X. 3Tn rpacdukm
nepecekatoTca B 3-X ToYKax, abcumccebl KoTopbix X1, X2, x3
ABMNAKOTCA KOPHAMU ypaBHeHUA tg x=2. Ha uHtepsane (-I1/2;I1/2)
ypaBHEHME nMeeT KopeHb X1=arctg2. T.K. pyHKUmMa y=tg x
nepunogmnyeckas c nepunogom I, To x2= arctg2 + I'l, x3= arctg2 —I'l.

OtBeT: x1=arctg2, x2= arctg2 + I'l, x3= arctg2 — I1.



3agada 2: Hantu Bce pelueHns HepaBeHCTBa tg X<2,
npuHaanexatwiue otpesky [-I1;311/2]

[MocTpounm rpapukn pyHkummn y=2 n y= tg x. 13 rpadomka smgHo, 410
rpadomk yHKUMM y=tg X NEXUT HEe Bbille NPAMON y=2 Ha
npomexyTtkax [-I1;x3], (-I1/2;x1] n ([1/2;x2].

OtBert: x €[-1;-I+ arctg?], x € (-M1/2; arctg2], x € ([1/2; '+ arctg?2]



CpaBHUTb 4Yncna:

tg M/5 n tg M/7 tg 711/8 n tg 8I1/9 tg (-711/8) n tg (-8I1/9)
tg M/5 > tg M/7 tg 711/8 < tg 8I1/9 tg (-7T1/8) > tg (-8I1/9)
tg (-1N/5) ntg (-MN/7) tg2untg 3 tg1mntg 1,5

tg (-11/5) > tg (-I1/7) tg2<tg3 tg1<tg1,5



CBoUCTBA

PYHKUUN y=tgX
N y=ctgx



y=ctgx

« [1na nocTtpoeHua rpadpmka pyHKUMKM y=ctgx
BOCMOMNb3yeMcs ToxaecTsom ctgx=-tg(x+n/2).13
9TOro TOXAEeCTBa CreayeT, YTo And NoCTPoeHnd
rpaduka ctg HeobxoaMmMo caBUHYTL rpaduk tg
Ha n/2 BneBo BAOMNb ocn 0X 1 OTpa3nTb
NoNy4YeHHYI0 KPpMUBYHO OTHOCUTENBHO ocu OX.
[padbukn tg n ctg coctoAaT n3 6ECKOHEYHOIO
MHOXeCTBa O4MHAKOBbLIX NepnoanvecKku
NOBTOPAOLLNXCA BETBEW.



OCHOBHble CBOUCTBA
dyHKUMN y=CtgXx

Obnactb onpegeneHus-
MHOXECTBO BCEX AENCTBUTENbHbIX
HUNCEIT yzrkkez

MHO>XeCTBO 3HaYEHUN-
MHOXeCTBO R Bcex
OEeNCTBUTESbHbIX Yncer

PyHKUMA y=Cctgx nepunognyeckas c
nepvnogom T=I1

PyHKUMA y=Cctgx HeYeTHad
PyHKUMA y=CtgX NPUHNMAET ;-7 i wke:
3HaYeHns, paBHble HYMo Npu
-NONOXUTESbHbIE 3HAYEHMA Ha
MHTEPBANaXx [’ m|xe:
-oTpuuaTensHble 3Ha4yeHus Ha
MHTepBanax ;"™ jxes

dyHKUMA y=ctgx saBnaeTcd
yObIBalOLLIEN HA KaXKOOM
NHTEepBarne

(mic;m + 7Kk € 2



[ padUK PYHKUMN y=CctgXx




